

LANTERN DIFFUSOR

PRODUKTZUSAMMENFASSUNG

Ergänze Deine Deko und setze mit dem Lantern Diffusor Akzente. Diese wunderschöne Laterne aus feinstem Metall mit Glasdetails heißt Deine Gäste wärmstens willkommen und sorgt in jedem Raum mit dem Duft Deiner liebsten ätherischen Öle für Gemütlichkeit. Der Lantern Diffusor hat eine längere Laufzeit als viele andere und insgesamt 11 verschiedene Lichteinstellungen, wie zum Beispiel eine wunderschöne Kerzenflackerfunktion, die jedes Beisammensein gleich gemütlicher macht. Der Lantern Diffusor funktioniert auch als Luftbefeuchter und Verdampfer.

INHALT

- Lantern Diffusor
- AC Adapter
- Bedienungsanleitung

DAS ERLEBNIS

Genieße Deine liebsten ätherischen Öle mit der hochmodernen Ultraschalltechnologie und dem eleganten, klassischen Laternen-Design. Er lässt sich ganz einfach an Deine persönlichen Aromatherapievorlieben anpassen und passt mit 11 verschiedenen Lichtmodi und 3 Verneblungsstufen zu jeder Stimmung.

PRODUKTHINTERGRUND

Der Lantern Diffusor ist mit der modernen Technologie und dem tollen Design entwickelt, das Du von Young Living erwartest. Es ergänzt die Deko in Deinem Zuhause oder Deinem Büro, ohne von Deinem persönlichen Geschmack abzulenken, läuft länger und hat eine große Auswahl von Lichteinstellungen. Der Lantern Diffusor ist einer der vielseitigsten Diffusoren, die Young Living je angeboten hat.

EIGENSCHAFTEN & VORTEILE

- Perfekt zum Entspannen, um unliebsame Gerüche loszuwerden und eine duftende Atmosphäre von Frieden und Harmonie zu schaffen
- Mit drei Einstellungen zum Vernebeln
- Läuft in der höchsten Einstellung 5 Stunden durchgehend
- Läuft in der niedrigsten Einstellung 8 Stunden durchgehend
- Läuft in der mittleren Einstellung 10 Stunden durchgehend, 1 Minute an, eine Minute aus
- Hat 11 verschiedene Lichteinstellungen, die sich unabhängig vom Diffusor bedienen lassen
- Mit romantischer Kerzenflackerfunktion
- Mit einem Lichtzyklus, mit dem die Farben alle 5 Sekunden sanft wechseln

V O R G E S C H L A G E N E A N W E N D U N G

- 1. Entferne sowohl die innere, sowie die äußere Hülle.
- Fülle Wasser mit Raumtemperatur ein, bis es die Wasserfülllinie erreicht, sie aber nicht übersteigt. Stecke den Diffusor immer aus wenn Du den Wasserbehälter auffüllst oder leerst.
- 3. Gib 8-10 Tropfen ätherisches Öl von Young Living hinzu.
- 4. Gib beide Hüllen wieder auf das Gerät; stelle sicher, dass die Einkerbung auf der inneren Hülle auf einer Linie mit dem Halbkreis an der Seite des Wasserbehälters liegt
- 5. Stecke den Stecker in eine Steckdose.
- 6. Drücke auf den "Power"-Knopf, um den Diffusor anzuschalten. Einmal drücken für die höchste Einstellung, zweimal für die niedrigste, drei für die mittlere Einstellung.
- Drücke auf den Lichtknopf, um durch die Lichtmodi- und -farben zu schalten. Sieh in der Bedienungsanleitung des Lantern Diffusors für genauere Anleitungen nach.

VORSICHT

Für Anwendungs-, Sicherheits- und Pflegeinformationen sieh bitte in der Bedienungsanleitung des Diffusors nach.

TECHNISCHE INFORMATIONEN

• Fassungsmenge: 200 ml

• Gewicht: 772 g

• Maße: Höhe 243 mm x Breite 139 mm

• Reichweite: 30 m2

FAQS

F. Plant ihr, zusätzliche Hüllen anzubieten?

A. Es wird vermutlich in der Zukunft zusätzliche Hüllen geben

.F. Wie viel Wasser kann der Diffusor halten? Wie lange läuft er, bevor er nachgefüllt werden muss?

A. Der Lantern Diffusor nimmt 200ml Wasser auf. Er hat eine Laufzeit von 5 Stunden im höchsten Modus und 8 Stunden im niedrigsten. Im mittleren Modus läuft er 10 Stunden lang—1 Minute an, 1 Minute aus.*

F. Welches Material, welches Plastik wird für den Lantern Diffusor genutzt?

A. Die äußere Hülle besteht aus kaltgewalztem Edelstahl, temperiertem Glas und Polypropylen (PP) Plastik. Die inneren Teile sind aus Polypropylen (PP) Plastik. Alle Materialien sind sicher für den Gebrauch mit ätherischen Ölen

F. Wie viele LED Lightfarbenoptionen gibt es?

A.Der Lantern Diffusor bietet 11 verschiedene Lichteinstellungen mit verschiedenen Farben, sowie eine Kerzenflackerfunktion. Die Lichteinstellungen sind unabhängig vom Diffusor und können während der Verneblung auch abgestellt werden.